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1. 䇮පᯝল୶Ⲵ䴰≲ᴢ㓯Ѫ Q = 500− 30Pˈ䗩䱵ᡀᵜㅹҾ 4ˈল୶Ⲵ䗩䱵᭦⳺ԕ৺ᇎ⧠
࡙⏖ᴰབྷॆⲴӗ䟿઼ԧṬ਴ᱟཊቁ˛

2. 䇮ањපᯝল୶䶒ѤⲴ䴰≲ᴢ㓯Ѫٷ P = 10− 2Qˈᡀᵜ࠭ᮠѪ TC = Q2 + 4Q

(a) ≲࡙⏖ᶱབྷᰦⲴӗ䟿ǃԧṬ઼࡙⏖Ǆ

(b) ྲ᷌᭯ᓌԱമሩ䈕ল୶䟷ਆ䲀ԧ᧚ᯭ䘛֯ަ䗮ࡠᆼޘㄎҹ㹼业ᡰ㜭䗮ࡠⲴӗ䟿≤
ᒣˈࡉ䲀ԧᓄѪཊቁ˛↔ᰦ䈕පᯝল୶ᱟ੖ӽᴹ࡙⏖˛

3. ањපᯝԱ业࠶єњᐕল⭏ӗˈᐕল L˖TCL = 5 + 9QL + Q2
L ˈަѝ QL Ѫӗࠪ䟿ˈ

TCѪ⇿ᴸᙫᡀᵜ˄ॳ㖾ݳ˅̍ ᐕল H˖TCH = 4 + 10QH + 0.5Q2
H˗ᐲ൪䴰≲ᴢ㓯Ѫ

P = 31−Qˈ≲ᙫӗ䟿ˈӗ૱ⲴԧṬԕ৺਴њল਴㠚Ⲵӗ䟿˛

4. Ⲵᐲ൪ࢢ࠶䇮аපᯝল୶൘єњ⴨ӂٷ A઼ Bк䬰୞ӗ૱ˈަᐲ൪䴰≲ᴢ㓯࡛࠶Ѫ
PA = 15− 2QAˈPB = 20− 3QB ,ল୶ⲴപᇊᡀᵜѪ অսਟਈᡀᵜѪˈݳ15 ྲˈݳ2
᷌ল୶ᇎ㹼ԧṬ↗㿶ᴰཊਟԕ㧧ᗇཊቁ࡙⏖˛

5. ᐢ⸕Ḁපᯝㄎҹল୶Ⲵ䮯ᵏᡀᵜ࠭ᮠѪ LTC = 0.001Q3 − 0.51Q2 +200Q˗ྲ᷌䈕ӗ૱

Ⲵ⭏ӗ䳶ഒ޵Ⲵᡰᴹল୶䜭᤹⴨਼Ⲵ∄ֻ䈳ᮤԧṬˈ䛓Ѹˈ⇿њল୶Ⲵԭ仍䴰≲ᴢ㓯

˄ᡆᇎ䱵䴰≲ᴢ㓯˅Ѫ P = 238− 0.5QǄ≲˖

(a) 䈕ল୶䮯ᵏ൷㺑ᰦⲴӗ䟿оԧṬǄ

(b) 䈕ল୶䮯ᵏ൷㺑ᰦѫ观䴰≲ᴢ㓯кⲴ䴰≲ⲴԧṬ⛩ᕩᙗ؍˄٬⮉ᮤᮠ䜘࠶ Ǆ˅

(c) ྲ᷌䈕ল୶Ⲵѫ观䴰≲ᴢ㓯ᱟ㓯ᙗⲴˈ᧘ሬ䈕ল୶䮯ᵏ൷㺑ᰦⲴѫ观䴰≲࠭ᮠǄ

6. 䇮ањපᯝল୶䶒ѤⲴ䴰≲ᴢ㓯Ѫٷ P = 10− 3Qˈᡀᵜ࠭ᮠѪ TC = Q2 + 2QǄ

(a) ≲࡙⏖ᴰབྷᰦⲴӗ䟿ǃԧṬ઼࡙⏖Ǆ

(b) ྲ᷌᭯ᓌԱമሩ䈕පᯝল୶䟷ਆ䲀ԧ᧚ᯭ䘛֯ަ䗮ࡠᆼޘㄎҹ㹼业ᡰ㜭䗮ࡠⲴӗ
䟿≤ᒣˈࡉ䲀ԧᓄѪཊቁ˛

(c) ྲ᷌᭯ᓌᢃ㇇ሩපᯝল୶ᖱ᭦аㅄപᇊⲴ䈳㢲〾ˈԕׯᢺ䈕ল୶ᡰ㧧ᗇⲴ䎵仍࡙
⏖䜭᤯৫ˈ䈅䰞䘉ㅄപᇊ〾Ⲵᙫ仍ᱟཊቁ˛

(d) ྲ᷌᭯ᓌሩ䈕පᯝল୶⭏ӗⲴ⇿অսӗ૱ᖱ᭦ӗ૱〾 1অսˈᯠⲴ൷㺑⛩ྲօ˛

(e) 䈅∄䖳ԕкй⿽ᯩ⌅ሩ⎸䍩㘵Ⲵᖡ૽Ǆ

7. Ḁ㹼业⭡ањབྷল୶઼ 5њሿল୶㓴ᡀˈ䜭⭏ӗ਼ṧⲴӗ૱ˈሿল୶ᴹ⴨਼ᡀᵜǄབྷ
ল୶઼ሿল୶Ⲵᡀᵜ࠭ᮠ࡛࠶Ѫ:

CL = 0.001q2L + 3qL

CS = 0.01q2S + 3qS

䘉䟼ˈCᱟ⇿ઘᙫᡀᵜˈԕ㖾ݳ䇑ˈqᱟল୶⇿ઘӗ䟿অսᮠǄL઼ S࡛࠶㺘⽪བྷ઼ሿǄ
ӗ૱Ⲵᐲ൪䴰≲ᴢ㓯ᱟ Q = 5250− 250p,

䘉䟼ˈQᱟ⇿ઘᙫ䬰䟿ˈpᱟԧṬǄ᤹᭟䝽ল୶ⲴԧṬ亶ሬࡦˈ䈅≲˖
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(a) བྷল୶⇿ઘӗ䟿Ǆ

(b) ⇿њሿল୶⇿ઘӗ䟿Ǆ

(c) ᙫӗ䟿Ǆ

(d) ൷㺑ԧṬǄ

(e) བྷল୶࡙⏖Ǆ

(f) ⇿њሿল୶࡙⏖Ǆ

(g) ᙫ࡙⏖Ǆ

8. 䇮㓟㋩ሑཤපᯝᐲ൪䴰≲࠭ᮠѪ P = 400−QˈൠսሩㅹⲴєল୶Ⲵᡀᵜ࠭ᮠ࡛࠶Ѫ˖

C1 = Q2
1 + 20Q1 + 10000

C2 = Q2
2 + 80Q2 + 5000

䈅≲˖ਔ䈪൷㺑⣦ᘱлԧṬ઼єল୶Ⲵ৽ᓄ࠭ᮠǃӗ䟿ǃ࡙⏖Ǆ
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